10.

11.

12.

13.

Skalary, vektory, matice

. Definujte si v skripte nasledujice vektory a matice, ulozte si ho ako matice.m a spustenim skriptu matice

vypiste.
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. Transponujte maticu A a vynésobte ju s maticou B.

Je mozné tieto matice nasobit po prvkoch?
(a) Vyberte prvok v l.riadku a 3. stipci matice A.
(b

(c

(d) Urobte z tychto prvkov vektor W s 3 riadkami a 1 stipcom.

Vyberte prvok v 2. riadku a 2. stipci matice B.

)
)
) Vyberte 4. prvok X.
)

Urobte jednym prikazom z vektoru X vektor Y = [8,7,6,5,4].

. Urobte z matic A a B jednu maticu C' o velkosti 3 x 6. Vyberte posledné 3 prvky vektoru X a pridajte ich

ako posledny stipec matice C' (matica C' teda bude mat velkost 3 x 7).

(a) Aplikujte prikazy X "2 a X."2. Ktory z nich nefunguje a preco?
(b) Vyskusajte X * X’ a X. % X’. Co sa zmenilo?

Funkcie
Vypiste najvacsi prvok

(a) 3. riadku matice A,
(b) 2. stipca matice A,

(c) matice A.
Napiste funkciu function f = faktorial(n), ktora pocita faktorial ¢isla n pomocou cyklu for-

Vytvorte funkciu thirdPower(X), pomocou ktorej umocnite vietky prvky matice A na tretiu. Otestujte ju aj
na vektore X a Cisle Z.

Grafy

’E2 .
Vykreslite funkciu —2=e~ "> na intervale < —5,5>.

Var
Vygenerujte maticu ndhodnych realnych ¢isel z intervalu < 0,5 > velkosti 2x10. Prvy riadok buda hodnoty
z, druhy hodnoty y pre 10 bodov (z,y). Tieto body vykreslite pomocou prikazu scatter-

Vytvorte funkciu, ktora rozdeli interval < a,b >, na n rovnakych casti a vrati funkcnu hodnotu funkcie
sin’z + cos(2z). Nasledne vykreslite tuto funkciu na intervale < 0,87 > delenim na n = 5,100 a 10 000 Casti.

Extra: Zmeinte farbu grafu, pridajte legendu, oznaéte osi ako = a y, zvacSite velkost pismen.

Bonus :)

Vypiste
Hello World!



